



**МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

МИНИСТР

Организаторам и участникам
международной научно-практической
конференции «Правовое обеспечение
суверенитета России: проблемы
и перспективы»

119991, ГСП-1, г. Москва,
Ленинские горы, д. 1, стр. 13

От имени Министерства юстиции Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов и участников международной научно-практической конференции «Правовое обеспечение суверенитета России: проблемы и перспективы».

Защита суверенитета в современных геополитических условиях – абсолютная необходимость, требующая многоплановой деятельности государственных институтов.

Гарантии государственного суверенитета нашей страны значительно усилила конституционная реформа 2020 года. Ценность суверенитета обозначена как фундаментальная, базовая конституционная категория, конкретизирован приоритет положений Конституции Российской Федерации над нормами международного права.

Главными ориентирами развития законодательства были обозначены традиционные российские духовно-нравственные ценности: патриотизм, служение Отечеству, крепкая семья, историческая память и преемственность поколений, единство народов Российской Федерации.

Поэтому неотъемлемой частью общей работы по укреплению суверенитета является совершенствование существующего законодательного регулирования, создание эффективных правовых механизмов поддержания и защиты наших ценностей.

Убежден, что конференция позволит выработать новые идеи, которые найдут свое применение в практической работе юридического сообщества.

Желаю вам успехов и всего самого доброго.

К.А. Чуйченко